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Dlouhodobý nedostatek bytů s regulovaným nájemným v posledních letech vedl k
zásadnímu zvýšení poptávky po tomto typu bydlení. Mnoho obyvatel Liberce, kteří se ocitli
v tíživé životní situaci, muselo často hledat bydlení na komerčních ubytovnách. Ty však
mnohdy neposkytovaly dostatečnou kvalitu, ani zázemí. Tato situace měla negativní dopad
na jejich kvalitu života i míru sociálního začlenění.

„Zástupci Liberce se již dlouhou dobu snaží aktivně řešit problém s nedostatkem městských bytů.
Nové byty v ulici Na Žižkově zajistí mnoha lidem důstojné bydlení, které jim pomůže dostat se z
těžké životní situace. Jsme proto moc rádi, že se tento projekt povedl na výbornou a že jsme mohli
skrze IROP napomoct jeho realizaci,“ říká Simona Malá, ředitelka liberecké pobočky CRR, která
měla projekt na starosti.

Projekt zahrnoval výstavbu dvojdomu v ulici Na Žižkově s dvěma vchody, ve kterém díky IROP
vzniklo celkem 25 sociálních bytů. Ty jsou plně vybaveny nábytkem, včetně kuchyňských linek s
volně stojícími spotřebiči a digestoří. Ke slavnostnímu předání do rukou města došlo v úterý 5. září.

Nové byty jsou tak nyní zcela připraveny na nové nájemníky, kterým poskytnou funkční a komfortní
domov. Městu se podařilo získat podporu i z dalších dotačních titulů a i díky vlastní investici
vybudovalo celkem 49 bytů. Kompletní náklady se vyšplhaly na 150 milionů korun.

IROP pomáhá také se sociální inkluzí
Dostupné sociální bydlení zlepšuje nejen životní situaci lidí v nouzi, ale pomáhá také regulovat trh
s byty. V posledních letech se objevovaly případy, kdy docházelo ke zneužívání obchodu se sociálním
bydlením. Tomu výstavba nových městských bytů také zamezuje.

Projekty financované z evropských fondů jsou důležitou součástí snahy o zlepšení životních
podmínek ohrožených skupin a podporu jejich začleňování do společnosti. „Nové byty v ulici Na
Žižkově v Liberci jsou ukázkovým příkladem toho, jak může tato podpora přinést konkrétní a
pozitivní změny do života lidí v Libereckém kraji,“ dodává Simona Malá.
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